



中国直升机成功营救 俄罗斯被困船上所有 52 名乘客

2014年1月2日,第一批俄被困船只乘客抵达澳大利亚“南极光”号救援船附近冰面。

2014年1月2日下午,中国“雪龙”号科考船上的“雪鹰12”直升机飞行6架次,成功将被困的俄“绍卡斯基院士”号上所有52名乘客转移到澳大利亚“南极光”号破冰船上。

(据新华网)

中方坚决反对美将中国籍恐怖嫌犯交第三国

对于美国宣布将3名中国籍维吾尔族恐怖嫌犯移交给斯洛伐克,中国外交部发言人秦刚2014年1月2日表示,中方坚决反对美国将上述嫌犯移交第三国安置,也反对任何国家以任何名义接收他们。

美国国防部和国务院日前宣布,向斯洛伐克移交在关塔那摩监狱关押的3名中国籍维吾尔族嫌犯。

“中方一贯要求美国将关押在关塔那摩监狱的中国籍嫌犯移交中国。”秦刚在当日下午的例行记者会上说,“上述嫌犯是联合国安理会认定的恐怖组织‘东突厥斯坦伊斯兰运动’成员,是地地道道的恐怖分子。他们不仅严重威胁

中国国家安全,而且对接收国自身安全也将构成威胁。”

他表示,中方希望有关国家认真履行国际义务,不给犯下恐怖罪行的人员提供安全庇护,早日将嫌犯移交中国。

此外,对于美国国务院发言人日前在谈到新疆莎车暴力恐怖袭击案件时,呼吁中方允许公民自由表达不满,希望中国公安部门保持克制,秦刚强调,这是一起暴力恐怖案件,事实清楚,证据确凿。恐怖主义就是犯罪,是反社会、反人类的国际公害。

“在打击恐怖主义这个问题上,国际社会是有共识的,认识也应该是统一的。我们一贯坚决反对对个别国家在反恐问题

上采取‘双重标准’。”秦刚说,“美国国务院副发言人的表态罔顾事实,苍白无力,根本无法自圆其说。”

他表示,美国人民也是恐怖主义的受害者。己所不欲,勿施于人。“大家可以设想,如果类似的暴力恐怖案件发生在美国,别的国家也作出类似美国国务院那位副发言人那样的表态,美国人民会作何感想,美国政府又将作何反应。”

秦刚说,中方敦促美方在反恐问题上摒弃“双重标准”,立即停止这种说一套、做一套的做法,避免向暴力恐怖势力发出错误信号,以实际行动维护国际社会反恐合作。

(据新华网)

中国驻旧金山总领馆 遭纵火

中方向美方提出交涉

中国驻旧金山总领事馆网站发布消息,总领馆2014年1月1日遭人纵火,正门严重损毁。目前案件正在侦破中。

中国驻旧金山总领事馆新闻发言人证实,美国太平洋时间1月1日21时25分(北京时间2日13时25分),一人拎两桶汽油走向总领馆门前停放的一辆小型客车,把汽油泼向总领馆正门并点火焚烧,导致领馆正门严重损毁。

旧金山市警察局和消防局以及美国国务院外交安全局等部门人员迅速赶到现场处理。目前案件正在侦破中。

发言人说,这起纵火案针对中国驻美领事机构,严重损毁旧金山总领馆设施,威胁馆员和周边居民安全,是一起恶性破坏事件,领馆方面予以强烈谴责。中方已向美方提出交涉,敦促美方切实履行职责,保护中方馆舍和人员安全并迅速破案,将凶犯绳之以法。

(据新华网)

安倍是日本现实版“伏地魔”

据英国《每日电讯报》2014年1月1日报道,中国驻英大使刘晓明日前在该报上撰文警告称,安倍晋三领导下的日本正寻求改写其在第二次世界大战中的角色,并恢复其激进军事力量的地位,日本试图重燃曾经导致第二次世界大战的军国主义精神,这将使得世界和平遭受严重威胁的风险。

报道称,刘晓明对日本首相安倍晋三的所作所为做出强烈谴责,指责其故意在亚洲地区制造紧张氛围,并且把世界绑架到危险的道路上。刘晓明称安倍

领导下的日本正寻求改写其在第二次世界大战中的角色并恢复其激进的军事力量,但是,中国不会对这些计划的实施无动于衷,中国不允许这些计划的实施。

《每日电讯报》报道称,中国驻英大使刘晓明用异常生动的文字比喻现代日本,称其犹如哈利波特的故事中“很难死掉”的恶棍“伏地魔”的现实版。日益升级的中日争端已经增加了人们对中日将在亚洲发生军事冲突的担忧。针对安倍的种种倒行逆施的行为,刘晓明称,相信英国爱

好和平的人们不会漠不关心。

刘晓明称安倍晋三参拜靖国神社的行为是致使日本军国主义幽灵再次出现的原因的一部分。安倍正致力于取悦曾经对二战前以及二战期间的日本感到自豪的民族主义者,而且在日本总有一些不可救药的人,他们对于二战罪行始终没有罪恶感和感到悔恨。相反,他们寻求试图重新解释历史。这些人对世界和平构成严重威胁。刘晓明指出,国际社会应针对地区潜在的更广泛保持高度警惕。

(据环球网)

李崇禧涉嫌严重违纪 中央决定免去其领导职务

据中央组织部有关负责人证实,四川省政协主席李崇禧涉嫌严重违纪,中央已决定免去其领导职务,现正在按程序办理。

(据新华网)

湘政协原副主席童名谦被双开

日前,经中共中央批准,中纪委对湖南省政协原副主席童名谦严重违纪违法问题进行立案检查。

(据新华网)

鸡公山·粮液

好客信阳人·好酒鸡公山

品鸡公山美酒
读信阳晚报新闻



地址: 浉河区中山南路信阳日报社
咨询电话: 0376-6263953